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5% 
20% 

75% 

 Diriez-vous que, dans notre commune, les choses vont :  

Plutôt en s'améliorant

Plutôt en se dégradant

Ne bougent pas
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► Niveau important d’insatisfaction 
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9% 

82% 

9% 

 Pensez-vous que la municipalité se préoccupe de vos  
problèmes quotidiens ? 

Oui

Non

Sans opinion
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9% 

82% 

9% 

 Pensez-vous que la municipalité se préoccupe de vos  
problèmes quotidiens ? 

Oui Non Sans opinion
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Constat : 
 

► Le périmètre de la commune nouvelle éloigne 

encore plus les habitants des décideurs 
 

► Des témoignages rapportent que le maire n’est 
pas suffisamment à l’écoute des habitants 

Les pistes pouvant être envisagées : 
 

► Permanences du maire sans rendez-vous 

(calendrier annuel à établir) 
 

► Plateforme en ligne pour recueillir les doléances des 

habitants 
 

► Recherche de solutions avec les services 
municipaux 

6 



89% 

5% 
6% 

Aimeriez-vous que la municipalité organise des 
référendums locaux pour consulter la population sur des 

sujets importants pour notre commune ? 

Oui

Non

Sans opinion
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► Un résultat révélateur d’un besoin de 
plus de démocratie participative 
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91% 

5% 4% 

 Pensez-vous que les habitants de Harsault, Hautmougey  
et Bains-les-Bains auraient dû être consultés par 

référendum lors du projet de commune nouvelle ? 

Oui

Non

Sans opinion
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► Un véritable passage en force orchestré 
par Frédéric Drevet, maire PS de Bains : 
Les habitants auraient dû être consultés ! 
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33% 

66% 

1% 

 Deux ans après la fusion, vous constatez dans notre  
commune :  

Une amélioration des services et de l’organisation 

Une dégradation des services et de l’organisation 

Sans opinion
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14% 

76% 

10% 

 Pensez-vous que la commune apporte suffisamment 
d’attention à nos anciens ?  

Oui

Non

Sans opinion
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► Nous proposons qu’un panier gourmand 
soit remis à tous les seniors de 70 ans et + 
► Le repas sera couplé à une animation 



Baisse des 
taxes locales 

8% 

Entretien de la 
voirie 

11% 

Dév. Durable 
14% 

Sécurité 
16% 

Démocratie 
locale 

11% 

Liberté 
d'expression 

6% 

Soutien au 
commerce 

13% 

Logement 
2% 

Propreté 
4% 

Patrimoine 
4% 

Vie associative 
2% 

Animation 
culturelle 

7% 
Sport 

1% 

Espaces verts 
1% Aides sociales 

0% 

 Quels sont, selon vous, les domaines prioritaires pour La 
Vôge-les-Bains ?  
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22% 

49% 

29% 

 Envisagez-vous de vous engager plus pour votre 
commune ?  

Oui

Non

Sans opinion
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► Rejoignez notre liste qui propose une 
réelle alternative à la politique de Frédéric 
Drevet 



37% 

60% 

0% 
3% 

 Pensez-vous que le niveau des impôts locaux est :  

Excessif
Normal
Faible
Sans opinion
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► Les impôts locaux vont mécaniquement 
augmenter à cause de la fusion de nos 
communes 



56% 

43% 
1% 

 Considérez-vous que l’entretien de la voirie est 
satisfaisant ?  

Oui

Non

Sans opinion
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► L’enfouissement des réseaux secs 
permet une mise en valeur du patrimoine 



34% 

28% 

36% 

2% 

 Diriez-vous que l’éclairage public est :   

Satisfaisant
Insuffisant
Inadapté
Sans opinion
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► Mise en place d’éclairage LED et de 
variateurs de puissance aux heures creuses 
► Rétablir l’éclairage de nuit 



48% 
44% 

8% 

 Seriez-vous favorable au développement de pistes 
cyclables dans la commune ?  

Oui

Non

Sans opinion
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► Etudier la possibilité d’intégrer des pistes 
cyclables, non contraignantes pour les 
automobilistes, dans les travaux de voirie 



71% 

25% 
4% 

 Seriez-vous favorable au rétablissement des feux 
tricolores dans le carrefour central de Bains-les-Bains ?  

Oui

Non

Sans opinion
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► Nous rétablirons les feux tricolores 



23% 

63% 

14% 

 Pensez-vous que les parkings de notre commune sont 
correctement indiqués ?  

Oui

Non

Sans opinion
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► Revoir la signalisation dès l’entrée de la ville 



17% 

64% 

19% 

 Jugez-vous suffisant le nombre de panneaux d’affichage 
libre ?  

Oui

Non

Sans opinion
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► Installer des panneaux dans les hameaux et 
prendre en parallèle un arrêté contre 
l’affichage sauvage 



83% 

8% 
9% 

 Pensez-vous que notre commune devrait retransmettre 
en vidéo sur Internet les séances du Conseil Municipal ?  

Oui

Non

Sans opinion
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► Nous mettrons en place la diffusion des 
séances sur le site de la commune 



56% 

18% 

26% 

 Les habitants d’Harsault et Hautmougey sont écartés 
des décisions municipales importantes ?  

D'accord

Pas d'accord

Sans opinion
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► Un ressenti des habitants plutôt négatif 



60% 

18% 

22% 

 Les structures d’accueil pour les jeunes enfants vous 
semblent-elles suffisantes ?  

Oui

Non

Sans opinion
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27% 

40% 

33% 

 Pensez-vous que la commune devrait se doter d’une 
crèche pour répondre aux besoin des familles ?  

Oui

Non

Sans opinion
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90% 

5% 5% 

 Jugez-vous prioritaire de favoriser et développer les 
commerces de proximité ?  

Oui

Non

Sans opinion
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► Rachat par la Mairie de cellules ou 
bâtiments vides afin de les rénover et de les 
louer à des loyers attractifs 



57% 

20% 

23% 

 Le centre-ville commerçant de Bains-les-Bains et ses 
atouts ne sont pas suffisamment mis en avant par la 

municipalité ?  

D'accord

Pas d'accord

Sans opinion
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► Campagne de communication à réaliser en 
interne et analyse des résultats de la 
démarche « cœur de ville » en cours 



25% 

29% 

46% 

 Vous sentez-vous en sécurité dans notre commune ?  

Oui

Non

Pas toujours
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0% 

36% 

57% 

7% 

 L’action et les moyens des forces de l’ordre dans notre 
commune vous paraissent :  

Très efficaces

Assez efficaces

Inefficaces

Sans opinion
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► Création d’un poste de Police Municipale 
pour assurer les missions d’application des 
pouvoirs de police du Maire  



81% 

16% 
3% 

 Estimez-vous que l’absence d’éclairage public la nuit 
génère de l’insécurité ?  

Oui

Non

Sans opinion
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► Nous rétablirons l’éclairage de nuit 



79% 

14% 

7% 

 Etes-vous favorable au développement de la vidéo-
protection dans notre commune ?  

Oui

Non

Sans opinion
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► Nous souhaitons développer la 
vidéoprotection (à ne pas confondre avec 
la vidéosurveillance) 



42% 

49% 

9% 

 Pour vous, l’offre culturelle de notre commune est  
suffisante en quantité ?  

Oui

Non

Sans opinion
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► Besoin d’enrichir la programmation et 
les animations 



63% 

23% 

14% 

 Pour vous, l’offre culturelle de notre commune est de 
bonne qualité ?  

Oui

Non

Sans opinion
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32% 

60% 

8% 

 Pour vous, l’offre culturelle de notre commune est  
attractive pour les touristes ?  

Oui

Non

Sans opinion
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► Pour que l’offre monte en gamme, la 
municipalité doit mieux accompagner 
financièrement les associations 
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